2010年7月24日 星期六 统筹 王绍禹 校对 李悦 版式 李仙珠

# 广东省政协原主席陈绍基 ·审被判死缓

单独或者伙同情妇、儿子受贿2959.5万余元

重庆市第一中级 人民法院23日对广东 省政协原主席陈绍基 受贿案作出一审判 决,认定陈绍基犯受 贿罪,判处死刑,缓期 二年执行,剥夺政治权 利终身,没收个人全部 财产



# 主动交代大部分受贿犯罪事实

重庆市第一中级人民法院经审理查明,1992年2月至2009年4月,被告人陈绍基利用担 任广东省公安厅厅长、中共广东省委常委、广东省政法委书记、广东省委副书记、广东省政协 主席的职务便利,为他人谋取利益,单独或者伙同其子陈子翊、情妇李泳(均另案处理)索取及 收受他人给予的财物,共计折合人民币2959.5万余元。

被告人陈绍基归案后能够主动交代办案机关尚未掌握的大部分受贿犯罪事实。案发后, 赃款、赃物已全部追缴。

#### 赃款、赃物已全部追缴

重庆市第一中级人民法院认为,陈绍基身为国家工作人员,利用职务便利,为他人谋取利 益,索取和非法收受他人给予的财物,其行为构成受贿罪,且受贿数额特别巨大,情节特别严 重。鉴于陈绍基因涉嫌受贿被审查后,主动交代了办案机关尚未掌握的大部分受贿事实,认 罪、悔罪,且案发后赃款、赃物已全部追缴,对其判处死刑,可不立即执行。重庆市第一中级人 民法院遂依法作出上述判决。

# 大连输油管道火灾因未停止注入脱硫剂所致

安监总局和公安部23日在通报大连中石油输油管道爆炸火灾事故经初步分析的原因时 说,在油轮已暂停卸油作业的情况下,负责作业的公司继续向输油管道中注入含有强氧化剂 的原油脱硫剂,造成了输油管道内发生化学爆炸。引发火灾,造成部分输油管道、附近储罐阀 门、输油泵房和电力系统损坏和大量原油泄漏。事故导致储罐阀门无法及时关闭,火灾不断 扩大。原油顺地下管沟流淌,形成地面流淌火。事故造成103号罐和周边泵房及港区主要输 油管道严重损坏,部分原油流入附近海域。

# 云南大理鹤庆县39名儿童疑似血铅超标

记者23日从云南省大理白族自治州鹤庆县政府了解到,该县北衙片区发现39名儿童疑 似血铅超标,目前正组织儿童进行集中治疗。

记者从鹤庆县政府了解到,近年来,北衙片区的部分村民暗自在家中用土法"小氰池"提 金,严重污染了环境,危害群众身体健康。鹤庆县政府日前在对北衙片区进行环境综合整治 时,发现该片区部分儿童疑似血铅超标。据鹤庆县环保部门检测,当地村民土法"小氰池"提 金是引起儿童疑似血铅超标的直接原因。 据新华社电

# 武汉遭遇长江、汉江洪水夹击

长江上游大洪峰经三峡水库拦洪削峰后,虽然下泄流量降低,但对中下游沿线的影响仍 不可低估。23日,上游洪峰抵达武汉,长江武汉关水位持续上涨,逼近警戒线。预计24日将突 破警戒水位,达到27.30米。

除长江外,武汉还要应对汉江持续的高水位。21日,汉江武汉段水位已超过警戒线。预 计26日,汉江武汉段水位将达到29.70米,超过警戒水位2.2米。武汉市防汛指挥部称,由于 1998年后,沿江大堤都投入巨资进行建设,防洪能力和体系都大大提高,即便武汉关水位超过 据新华社电 警戒线,也不会给武汉带来很大危险。

# 朝鲜军方要求美国停止反朝军演

朝鲜军方代表23日表示,美韩即将举行的针对朝鲜的海上联合军事演习和计划于8月份 举行的"乙支自由卫士"联合军事演习与对话气氛背道而驰,美国应立即停止这些演习。

据报道,美韩将于本月25日至28日在韩国东部海域(即日本海)举行海上联合军事演习, 并将在8月16日至26日举行代号为"乙支自由卫士"的联合军事演习。 据新华社电

# 委内瑞拉与哥伦比亚断绝外交关系

委内瑞拉总统查韦斯22日宣布与哥伦比亚断绝外交关系,以抗议哥伦比亚日前关于多 名哥反政府武装头目藏身委内瑞拉的指责。查韦斯说,他已宣布对委哥边境地区实施最高警 戒状态。委内瑞拉与哥伦比亚边境线长2120公里。 据新华社电

普及骨病治疗仪每户可获800元补贴 郑州仅限5000户 申请电话: 0371-61013718

如医生物波治疗仪

中药治疗垫

#### 根治骨病 重在选择

#### 口服药治骨病副作用大

口服药物要经胃肠吸收, 肝肾代谢, 有效药物到达病灶很少,难除病根,而且 刺激肠胃,伤肝又伤肾!

#### 去医院治疗费用高

曾经流传着这样一句话:"做个阑尾炎、白耕一年田","救护车一响、一头猪白养"。

# 牵引按摩,贴膏药难除根

牵引按摩等物理治疗方法,大多只能暂时 缓解疼痛,不能真正消除炎症,使用不当还容易 造成关节新的损伤,而长期的帖敷膏药,容易产 生皮肤过敏,甚至引发炎症。

#### 免费理疗不如花钱治疗

传统的理疗仪大多只有简单的热疗、脉冲等 功能,功能简单疗效差,而现在市面上很多免费理 疗,限时限量不卫生,不能给患者真正治疗好疾 病,而且产品普遍价格比较高,患者难以接受。

## 中药能加速,疗效更突出!

老百姓都知道中药好,治标治本,但是起效 慢,现在通过如医治疗仪的先进功能,能使中药 像火车一样提速, 使药物直达病灶, 效果非常 好,真正做到内病外治,而且不伤肝、不伤肾。

# 如医治疗仪"打包后的名牌医院"

如医治疗仪将中药熏蒸设备、交变电螺旋磁 发生器、远红外治疗机、高科技电磁疗系统、高 强度透化设备等数种先进专业医疗设备的治疗优 势完美融为一体, 五大专业疗法同时作用于病 灶, 互相融合, 互相促进, 既突破了数千年来中 医药疗速太慢的瓶颈,又大大增强了治疗效果, 被誉为"打包后的名牌医院"

# 中药提速 治疗升级—如医治疗仪

#### 中药提速透化疗法

内病外治: 在病灶部位将提纯磁化的中药粉运用现代高 科技电磁、电热、远红外等物理作用, 转化为药气离子, 配合 具有穿脂和强力吸附、携带功能的离子渗透液, 透过人体皮肤 毛孔、汗腺孔,穿透皮下脂肪层,将药气离子直接导入病灶, 快速发挥作用, 彻底改变了传统的用药方式, 比传统用药方式 疗效快几倍、几十倍。使物理疗法与药物疗法充分的结合在一 起,从而达到药械合一、标本兼治、速克顽疾的目的。

#### 七大治疗功能

中药提速透化、远红外热疗、生物电磁疗、激光疗法、 音频明目疗法、足疗、水疗。











磁疗鞋

颈椎病、肩周炎、 **主治范围**:股骨头坏死、 腰椎病、 骨质 风湿关节炎等骨关节疾病。预防保健范围: 胃肠 失眠、眼病及心脑血管疾病 前列腺炎、糖尿病、



厂家补贴800元 原价 1680 元

立源

800元





凡家中有任何"过时"治 疗器械均可抵价200元!

最低只需 3680 元

现价 880元 咨询电话0371-高科技中药提速治疗仪 (市内免费上门服务) 仅需880元即可搬回家 指定办理地址: 郑州市怀仁堂大药房(黄河路服装市场东临)

# 如医治骨病 说到就做到 颈椎病,腰椎病,肩周炎 三个月好了

经大量临床验证: 使用如医中药提 速仪针对颈椎病治疗大椎穴, 腰间盘突 出治疗阳关穴, 肩周炎治疗肩井穴, 当 天酸胀疼痛麻木减轻。5-7天颈腰椎肩 周僵硬消失,活动自如;一个月颈腰神经 压迫解除,头晕、脑供血不足、腰椎压迫 下肢疼痛麻木、肩周粘连炎症消除,坚持



使用三个月颈椎病、腰椎病、肩周炎得到全面康复

# 根除风湿关节炎,膝关节病变



使用如医中药提速仪针对风湿关节 炎,膝关节病治疗阿是穴,一次见效患者 关节感觉前所未有的舒服; 3-5天关节 红肿热痛现象消除;使用一个月左右解 除关节部位的风寒湿邪、炎症,快速修复 受损的关节面,恢复关节间的润滑功能。

坚持使用可完全根除风湿关节炎、膝关节病变。

#### 有效治疗股骨头坏死、 骨坏死

经大量临床验证:使用如医中药 提速治疗仪针对股骨头坏死,骨坏死 治疗中臀俞,臀中环跳等穴位,3-7天 减轻侧压力缓解股骨周围疼痛; 1-2个 月营养骨细胞,改善股骨内环境,清 除腐骨,患者疼痛活动受限解除;坚 持使用如医治疗仪可养骨、修骨、清



腐骨,再生新骨。让患者远离股骨头坏死、骨坏死!

### 普及骨病治疗仪 每户可最高补贴1000元

为普及骨病治疗仪,厂家在全国56个城市开展补贴推广 活动。推广期间,给予每户800元健康补贴,原价1680元的如 医治疗仪仅需880元即可搬回家。"以旧换新"折价200元。 每户最高可获补1000元,我市仅限5000户,市民可尽快拨打 电话400-6789-817申请,额满后立即恢复原价销售。